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景観に関するアンケートについて 

１. 目的と概要 

景観施策における取組のうち、市景観条例第 40 条の啓発事業について、その

効果・課題について検証する。 

 

２. 実施期間、実施場所 

  ・実施期間：令和 2年 10 月 9 日から 11 月 7 日のうちの 18 日間 

  ・実施場所：市内各公共施設 9カ所（まちかど審査実施箇所） 

 

３. アンケート回答者分析結果 

・アンケート回答者数：437 人 

 

 

市内

75.3

%

市外

13.7

%

無記入

11.0%

在住地

～19歳

4.3%
20代

3.7%
30代

8.2%

40代

14.0%

50代

15.8%
60代

18.1%

70代

23.8%

80代

5.0%

無記入

7.1%

年齢

女性

56.1

%

男性

39.6

%

無記

入

4.3%

性別

※グラフ内の数字は％ 

Ｎ＝437 

資料 3 

3-1 



2 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.8 

2.0 

7.8 60.5 7.2 5.6 

1.このイベントを何でお知りになりましたか

ポスター・市HP ﾃﾚﾋﾞ岸和田 口コミ 現地にて その他 無記入
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2.プロジェクトの情報発信についてご存じのもの（いくつでも）

※グラフ内の数字は人

複数回答有 Ｎ＝679

※グラフ内の数字は％ 

Ｎ＝437 
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城下町の風情があり、古いまちなみも残っていて良い。 32 

良い意味でも悪い意味でも変化がない。 12 

海から山まで様々な景観がある。 10 

自然が多く、美しい場所が多い。 8 

新しい建物もたくさん建ってきているが、古い建物も残っていて趣がある。 7 

都会すぎず田舎すぎず、素朴な感じ／可もなく不可もない。ちょうどいい。 7 

祭りを中心に、皆が協力してまちをきれいにしている。 7 

昭和の匂いが残っていて落ち着く。昔懐かしい風景。 6 

道路がきれいになった。 4 

相変わらずだんじりと城推し。市として PR に力を入れていないのでは？ 4 

風景は良いが、路上のゴミ・歩きタバコが目立つ。 3 

どう評価してよいのかわからない。 2 

落書きがひどい／公共マナーが悪く景観が悪く見える／他市より区画整理されている

／開発が進んでいない／広告物の色彩コントロールができていない／花畑が少ない／

許認可で良い景観が作れるのか／サードプレイスが HP に出ているときから良かった／

景観区域を設けているため良い／整備されていない／岸和田駅前商店街の再発展を望

む／久米田寺の所はとても良い／中央公園の景色が TV に映り美しかった 

1 

大変良い, 18.8 

良い, 53.5 

変わらない, 
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かなり悪い, 0.7 

わからない, 

5.3 

無記入, 2.1 

3.岸和田市の景観についてどのように感じますか ※グラフ内の数字は％

Ｎ＝437

理由 
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4.景観に関する活動について取り組んでいるもの（いくつでも）

※グラフ内の数字は人

複数回答有 Ｎ＝560
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5.良好な景観の形成に配慮が必要だと思うもの（いくつでも） ※グラフ内の数字は人

複数回答有 Ｎ＝942
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その他自由意見 

だんじり（5 人）／漁港（3 人）／競輪場（1 人）／だんじり小屋（1 人）／商店街（1 人） 
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山などの自然

田園風景

河川やため池

樹木や公園

まちなみ
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お城や寺社仏閣
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歴史的な景観
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市民活動
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6.岸和田らしい景観だと思われるもの（いくつでも） ※グラフ内の数字は人

複数回答有 Ｎ＝1,276


